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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat de Raad Buitenlandse Zaken d.d. 
27 mei 2024, 

te weten: 

- de motie-Paternotte/Brekelmans over in NAVO-verband 
pleiten voor een strategie om een robuust luchtafweersys- 
teem op te bouwen voor de lange termijn (21501-02, nr. 
2898); 

- de motie-Paternotte c.s. over blijven aangeven aan China 
dat de levering van letale wapens aan Rusland een game- 
changer zou zijn voor de relatie met zowel Nederland als 
de EU (21501-02, nr. 2899); 

- de gewijzigde motie-Ceder/Brekelmans over de Raad 
ertoe oproepen er bij de Egyptische regering op aan te 
dringen zich in te spannen om het gebruik van tunnels te 
stoppen (21501-02, nr. 2908, was nr. 2900); 

- de motie-Ceder/Boswijk over een onafhankelijk onderzoek 
naar de val van de enclave in Nagorno-Karabach op basis 
waarvan vastgesteld kan worden of sprake is geweest van 
etnische zuivering of andere schendingen van humanitair 
recht (21501-02, nr. 2901); 

- de motie-Van Nispen/Dobbe over de militaire samenwer- 
king met Israël opschorten als het daadwerkelijk komt tot 
arrestatiebevelen (21501-02, nr. 2902); 

- de motie-Brekelmans/Paternotte over zich inspannen 
voor een gezamenlijke inzet van de EU of een groep gelijk- 
gezinde Europese landen voor het handhaven van de status 
quo rond Taiwan (21501-02, nr. 2903); 

- de motie-Van Houwelingen over geen Nederlandse 
gevechtseenheden naar Oekraïne sturen om mee te vechten 
in deze oorlog, mocht Oekraïne daarom vragen (21501-02, 
nr. 2904); 

- de motie-Van Baarle over uitspreken dat de komende 
regering dient te staan voor het bestaans- en zelfbeschik- 
kingsrecht van het Palestijnse volk en dit ook actief uitdraagt 
(21501-02, nr. 2905); 

- de motie-Van Baarle/Piri over in alle relevante internatio- 
nale gremia uitdragen dat de bevelen en het beleid van het 
Internationaal Strafhof niet bewust ondermijnd mogen 
worden (21501-02, nr. 2906); 

- de motie-Van Baarle over premier Netanyahu op Neder- 
lands grondgebied laten arresteren indien het arrestatiebe- 
vel van het Internationaal Strafhof tegen hem wordt 
bekrachtigd (21501-02, nr. 2907). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
We krijgen eerst twee stemverklaringen. De eerste is van 
mevrouw Piri van de fractie van GroenLinks-Partij van de 
Arbeid. Het woord is aan haar. 

Mevrouw Piri (GroenLinks-PvdA): 

Voorzitter. Ik wilde graag een stemverklaring afleggen 
namens mijn fractie over de motie op stuk nr. 2902, de 
motie-Van Nispen/Dobbe over de militaire samenwerking 
met Israël opschorten als het daadwerkelijk komt tot arres- 
tatiebevelen. U kent het standpunt van mijn fractie. Wij zijn 
tegen die wapenleveringen. Mijn fractie gaat voor stemmen, 
maar wil daarbij wel echt de uitzondering maken voor de 
leveringen, die er ook vanuit Nederland zijn, voor de Iron 
Dome. Wij vinden namelijk echt dat Israël zich wel moet 
kunnen beschermen tegen inkomende raketten, zowel van 
Hezbollah als van Hamas als van Iran. 

Dank u wel. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Dan de heer Paternotte van de fractie van D66. 

De heer Paternotte (D66): 
Dank u wel, voorzitter. Wij zullen voor de tiende motie 
stemmen, simpelweg omdat ze in lijn is met het internatio- 
naal recht. We zullen tegen de vijfde motie stemmen. Dat 
wil ik graag verklaren. 

De voorzitter: 
We hebben een andere nummering. 

De heer Paternotte (D66): 
Ik heb het nu over de vijfde motie, de motie-Van Nis- 
pen/Dobbe. 

De voorzitter: 
Dat is de motie op stuk nr. 2902. 

De heer Paternotte (D66): 
Ik wil onze stem graag verklaren voor onze stem bij de motie 
op stuk nr. 2902, de motie-Van Nispen/Dobbe. D66 is 
tegenstander van levering van wapens die kunnen worden 
gebruikt voor het schenden van mensenrechten, tegen het 
leveren van wapens die kunnen worden gebruikt in de 
Gazaoorlog of de onderdrukkingen op de Westbank, maar 
niet tegen het leveren van defensieve wapens die kunnen 
bijdragen aan de veiligheid van Israël ter bescherming van 
aanvallen vanuit bijvoorbeeld Hezbollah, Hamas of de 
Houthi's. Daarom zullen wij, ook wetende dat Netanyahu 
en Gallant niet voor de eeuwigheid onderdeel uitmaken 
van de Israëlische regering, wat ons betreft zo kort mogelijk, 
tegen deze motie stemmen. 

De voorzitter: 
Helder. Dank u wel. 

In stemming komt de motie-Paternotte/Brekelmans (21501- 
02, nr. 2898). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fracties van de SP, DENK, FVD en de 
PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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In stemming komt de motie-Paternotte c.s. (21501-02, nr. 
2899). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Ceder/Brekelmans 
(21501-02, nr. 2908, was nr. 2900). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de VVD, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en de PVV voor deze 
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van DENK en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder/Boswijk (21501-02, nr. 
2901). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de VVD, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van 
DENK en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Dobbe (21501-02, 
nr. 2902). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van D66, NSC, 
de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, FVD en 
de PVV ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Brekelmans/Paternotte (21501- 
02, nr. 2903). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (21501-02, 
nr. 2904). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, 
D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en 
BBB ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (21501-02, nr. 
2905). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, BBB en FVD voor deze motie hebben 

gestemd en de leden van de fracties van de SGP, het CDA 
en de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle/Piri (21501-02, nr. 
2906). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, het CDA, BBB en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van de SGP 
en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (21501-02, nr. 2907). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van 
NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, FVD 
en de PVV ertegen, zodat zij is verworpen. 

Tot zover de stemmingen. Ik heb nog een kleine regeling 
van werkzaamheden. 
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